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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ 

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 
УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ 

  

                            
Број 308 - 12 

10.07.2020. године 
Београд 

  

 

Појашњење конкурсне документације 
за  ЈН 16/2020,  
о б ј а в љ у ј е  -         
 
На основу члана 63. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 
68/15, у даљем тексту Закон), а у вези захтева потенцијалног понуђача за појашњењем конкурсне 
документације за ЈН 16/2020 – Шљиве суве и пиринач, наручилац објављује следеће 
појашњење: 
 
Питање: Да ли је прихватљиво да понуђач за увозно добро, осим декларације, достави и 
анализу – извештај о испитивању акредитоване лабораторије, из чије садржине се може 
утврдити да предметно добро у свему одговара захтеваним условима? 
 

Одговор: Конкурсном документацијом за јавну набавку 16/2020 – Суве шљиве и пиринач 
у зрну (део 3. тачка 1. – Услови квалитета) дефинисана је обавеза понуђача да приликом 
достављања понуде достави Изјаву да понуђена добра у свему одговарају условима 
конкурсне документације (део 15. Конкурсне документације) и уз наведену Изјаву, 
приложи произвођачку спецификацију потписану од стране одговорног лица 
произвођача за свако од понуђених добара, из чије садржине се може установити да 
предметна добра у свему одговарају захтеваним условима. 

Такође, Конкурсном документацијом је дефинисано да уколико понуђач нуди добра из 
увоза, као произвођачку спецификацију, може у својој понуди приложити декларацију 
за понуђено добро, сачињену у складу са одговарајућим одредбама Правилника о 
декларисању, означавању и рекламирању хране („Сл. гласник РС“ број 19/17, 16/18 и 
17/20), оверену и потписану од стране одговорног лица понуђача. 
У складу са горе наведеним, потенцијални понуђач је у случају достављања понуде за 
увозно добро у обавези да, осим Изјаве да понуђено добро у свему одговара условима 
конкурсне документације (део 15. Конкурсне документације), приложи и произвођачку 
спецификацију потписану од стране одговорног лица произвођача или декларацију за 
понуђено добро, сачињену у складу са одговарајућим одредбама Правилника о 
декларисању, означавању и рекламирању хране („Сл. гласник РС“ број 19/17, 16/18 и 
17/20), оверену и потписану од стране одговорног лица понуђача. Потенцијални понуђач, 
уз обавезно достављање горе наведених докумената за доказивање захтеваних услова 
квалитета понуђених добара, може доставити и анализу-извештај акредитоване 
лабораторије. 
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